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Απάντηση στους ασπάλακες και συκοφάντες: 

 
Αποκαλύφθηκε και καταρρέει το  

κρατικο-αλλοδαπό καρτέλ στις ασφαλίσεις. 
 
  Με εθνικές και κοινοτικές διατάξεις απαγορεύεται και διώκεται αυτεπαγγέλτως η, με οποιονδήποτε τρόπο, 
συλλογή, επεξεργασία, μελέτη και δημοσίευση συγκριτικών πινάκων και συμπερασμάτων, από τα οποία 
προκύπτει η ταυτότητα, δηλαδή επωνυμία, της κάθε Ασφαλιστικής Εταιρίας. 
  Τυχαίως τυχαίνει και συμπτωματικώς συμπίπτει, επί σειρά ετών, όλοι οι φύλακες του νόμου και ιδιαίτερα όσοι 
κόπτονται για την προστασία των συμφερόντων του καταναλωτικού κοινού, όχι μόνον να μην βλέπουν και να μην 
διώκουν και τιμωρούν τις παραβάσεις αυτές, αλλά να υποδύονται και παντελή άγνοιά των! 
 Τα αιώνια καρτέλ και τα τράστ στις ασφαλιστικές δραστηριότητες, στην χώρα των θαυμάτων που λέγεται Ελλάδα 
και ευρίσκεται στην νεφελώδη ζώνη μεταξύ Νοτίου Βαλκανικής και Βορείου Αφρικής, έχουν εισαχθεί με τον 
πρωτοπαγκοσμιακό νόμο του «σωτηρίου έτους» 1917, τότε που, υπό την δύναμη των όπλων των «Κατοχικών 
Συμμάχων και Μεγάλων Δυνάμεων», υποχρέωσαν την αδύναμη και διαβρωμένη Ελλάδα να ψηφίσει νόμο για τις 
Ασφαλιστικές Επιχειρήσεις, με αριθμό 1023/2-4 Νοεμβρίου 1917, δια του οποίου, εντός μίας εβδομάδος (τόση η… 
βιασύνη τους), έθεσαν εκτός αγοράς και ανταγωνισμού όλες τις «ενοχλητικές» και ιδιωτικές, ελληνικών 
συμφερόντων, Ασφαλιστικές Εταιρίες, ώστε να επιβληθεί και να κυριαρχήσει έκτοτε ένα ανατριχιαστικό καρτέλ, με 
την «νομιμοφανή» και μάλιστα αξιοσέβαστη μορφή «Ενώσεως Ασφαλιστικών κατά πυρός κ.λπ. Εταιριών» στην 
Αθήνα, που αποτελούνταν από δώδεκα αλλοδαπές εταιρίες των «Συμμάχων και Μεγάλων Δυνάμεων» και μία 
μόνον ελληνική, κρατικο-τραπεζική και αυτή! 
 Ο νόμος-θηλιά εφαρμόσθηκε εντός εβδομάδος για τις ελληνικές ιδιωτικές Ασφαλιστικές Εταιρίες και όχι για τις 
αλλοδαπές και τις κρατικές, διότι -δείτε «τέχνες και τρόπους» επιβολής του καρτέλ- αυτές τέθηκαν υπεράνω του 
νόμου, δηλαδή εκτός νόμου και συνεπώς νόμιμα… παράνομες και παρακρατικές! 
 Στην Ελλάδα, των θαυμάτων και των διαταγμάτων του ολιγοπωλίου και μονοπωλίου, όλα συμβαίνουν, ενώ ο 
«τράχηλος του Έλληνα» όλα τα… υπομένει! Απέκτησε «βίτσιο» από την εποχή των Ρωμαίων κατακτητών και από 
Έλληνας έγινε Ρωμιός και ραγιάς! 
  Τότε εισήγαγαν και εγκατέστησαν στον σβέρκο των αρμοδίων κρατικών οργάνων της πολιτείας (Υπουργείο 
Εθνικής Οικονομίας) «συμβούλιον εποπτείας ασφαλίσεων», εξ ιδιωτών και αμειβόμενο μάλιστα εκ του δημοσίου 
κορβανά των ευτυχών Ελλήνων υπηκόων (άρθρο 6, Ν. 1023/1917). 
 Έκτοτε και μέχρι σήμερα, έναν αιώνα από της πρωτοεμφανίσεως του πρώτου καρτέλ-Ενώσεως Ασφαλιστικών 
Εταιριών (1907), παραμένουμε σταθερά υποτακτικοί έναντι των κρατικο-αλλοδαπών εμπορικών συμφερόντων, 
παρά τις κοσμογονικές εξελίξεις και διαμορφώσεις των δημοκρατικών μας θεσμών και υποτίθεται ελευθεριών, όπου 
τα υποκρυπτόμενα αυτά και ίδια καρτέλ μεταμορφώνονται και παραλλάσσονται με εκπληκτική τέχνη και δεινότητα 
χαμαιλέοντος, αλλά και ασπάλακων (τυφλοπόντικων) υπογείων χαλκείων, φθάσαντες ήδη και από του παρελθόντος 
Οκτωβρίου να κατασκευάζουν πλαστογραφημένα και ψευδή στοιχεία εξαπατήσεως αφελών και ανυπόπτων, που 
διοχετεύουν δολίως στα μέσα ενημερώσεως, με επικαλούμενη και μη διαψευδόμενη πηγή, μέχρι σήμερα, την 
«Ένωση Ασφαλιστικών Εταιριών Ελλάδος», εμφανίζοντες συγκριτικώς τις ζημιογόνες και, εκ του λόγου αυτού, 
υποχρεωτικών αυξήσεων κεφαλαίων εταιρίες τους ως… υγιείς και… σίγουρες, ενώ τις ανταγωνίστριές τους, καθαρά 
ελληνικών ιδιωτικών συμφερόντων, τις εμφανίζουν… «ασθενείς» και… επικίνδυνες! 
  Οι πολλαπλώς αξιόποινες πράξεις τους αυτές, απίστευτου πραγματικά ηθικού ξεπεσμού και απελπισίας 
διατηρήσεως δοτών καρεκλών, ουδείς των αρμοδίων φυλάκων του νόμου και του ανυπεράσπιστου καταναλωτή 
«βλέπει» και ούτε… αντιλαμβάνεται, με αποτέλεσμα οι ψευδείς και απατηλοί «συγκριτικοί πίνακες» αυτοί να 
κυκλοφορούν ανατυπωμένοι ως φέϊγ- βολάν, προς δόλια κατασυκοφάντηση των πρωτευόντων στις ασφαλίσεις 
αυτοκινήτων ελληνικών ιδιωτικών Εταιριών, που, επί σειρά ετών, ανακουφίζουν το ισχνό πορτοφόλι του μέσου και 
φτωχού Έλληνα ασφαλιζομένου, αναπτυσσόμενες και γιγαντούμενες παράλληλα και οι ίδιες, προς όφελος του 
εθνικού συνόλου. 

Παμπάλαιο, χιλιοπαιγμένο, όσο και πανάθλιο, το προστατευόμενο, αντί πατάξεώς του, «τέχνασμα» αυτό, όπου το 
μεν κράτος-επιχειρηματίας, δίκην Ανώνυμης Εταιρίας δοτών και γυρολόγων, ανταγωνίζεται και επιχειρεί να 
συγκριθεί με τους Έλληνες πολίτες και φορολογούμενούς του (παγκόσμια… ευρεσιτεχνία), οι δε αλλοδαπές 
επιχειρήσεις μεγάλων κρατών, παρότι Ανώνυμες Εταιρίες και αυτές ιδιωτών μετόχων, με ανοχή και 
μεγαλοθεατρινισμό των εποπτικών και διωκτικών αρχών, παρανομούν και οργιάζουν ως και πάλι εκτός και 
υπεράνω νόμων, εμφανιζόμενες στην Ελλάδα δια απαγορευμένων και τιμωρητέων άμεσα εθνικών συγκρίσεων 
προέλευσης και μεγαλοκρατισμών τους! 

 
... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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 Φθάσαμε στο διεθνώς γελοίο και αξιολύπητο κατάντημα, Έλληνες να προσπαθούν να πείσουν και να γίνει 
συνείδηση σε Έλληνες ότι κάθε κρατική και αλλοδαπή δραστηριότητα στις ασφαλίσεις είναι ασφαλής και εγγυημένη, 
ενώ κάθε ιδιωτική ελληνική είναι «σκάρτη και ανασφαλής»! Αυτά, τα αφελληνιστικά και κατασυντριπτικά της 
ιδιωτικής πρωτοβουλίας, «προσφέρει» το καρτέλ στην Ελλάδα, δια των διαπλοκών και των χαλκείων του, 
σφαζόμενο ήδη αγρίως μεταξύ του και λίγες ώρες πριν από την χορήγηση των πιστοποιητικών φερεγγυότητος. 
 Βέβαια οι δόλιες μορφές και δράσεις αυτές έχουν κατασυντριβεί και τσακισθεί διεθνώς, ενώ μόνον στην ξέφραγη 
Ελλάδα επιζούν, δια γκαγκστερικών μεθόδων και ήδη δίδουν το «κύκνειο άσμα» τους! 

  Μας αποχαιρετούν και απαλλασσόμαστε -επιτέλους- οριστικώς, μετά από οφειλόμενη «χαριστική βολή» του 
«ξενοδόχου» Ελλάδος, που πάλι φαίνεται ότι τον «ξέχασαν» στους… λογαριασμούς τους, δια νέας προσφυγής στα 
Κοινοτικά και Εθνικά Όργανα, αλλά και με κάποιες «βαρβάτες» αγωγές και μηνύσεις για τα «καραμπινάτα» νεότερα 
και αδίστακτα «τεχνάσματά» τους. 
 Προς τον ίδιο σκοπό και αφού ουδείς -εκτός της μονίμως απειλούμενης από του χαλκείου αρμοδίας υπηρεσίας- 
«βλέπει» και ουδείς επιλαμβάνεται των παραβάσεων των ισχυόντων νόμων και κανονισμών ανταγωνισμού επί 
συλλογής, μελέτης, καταρτίσεως συγκριτικών πινάκων και δημοσιεύσεων, εκ των οποίων προκύπτει η ταυτότητα 
(επωνυμία) Ασφαλιστικών Εταιριών, ειδικά του κλάδου αυτοκινήτων, όπου και ο «πόνος» τού, τα λοίσθια πνέοντος, 
καρτέλ, μας λέγουν εμπράκτως και σαφώς ότι οι νόμοι και κανονισμοί δεν ισχύουν στην Ελλάδα των θαυμάτων και 
επομένως έκαστος μπορεί ελεύθερα και ακαταδίωκτα να συντάσσει και να δημοσιεύει συγκριτικούς πίνακες με την 
επωνυμία των Ασφαλιστικών Εταιριών προς «ενημέρωση των πολιτών»! 
 Έτσι και υπό τα δεδομένα αυτά, αλλά αμυνόμενοι και για την ορθή ενημέρωση των πολιτών με αληθή και όχι 
χαλκευμένα στοιχεία, απαντά ο… ξενοδόχος Ελλάδος, με τον παρακάτω πίνακα και όπως τον γνωστοποίησε η 
«Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος» και όχι Αθηνών! Δείτε τον και γνωρίστε ποιος είναι και πόσα πληρώνει για 
ασφαλιστικές αποζημιώσεις στην Ελλάδα των θαυμάτων: 

 
 

... η συνέχεια στην επόμενη σελίδα 
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Σημειώσεις: 

1. Τα παραπάνω στοιχεία, για τις εταιρίες που χρησιμοποιούν το κλαδικό λογιστικό σχέδιο, έχουν ληφθεί από τους 
δημοσιευμένους ισολογισμούς, ενώ για τις εταιρίες που χρησιμοποιούν τα Δ.Λ.Π. έχουν ληφθεί από κλαδικό μηνιαίο 
περιοδικό.  

2. Κατά διεθνή πρακτική και εμπειρία, αξία δεν έχουν τα όποια -ψευδή και χαλκευμένα- ποσοστά επί εισπράξεων και 
αποθεμάτων, αλλά τα ποσά ετήσιας πληρωμής αποζημιώσεων στους δικαιούχους και τα οποία βεβαιώνουν και 
αποδεικνύουν την ύπαρξη και των αντίστοιχων ορθών αποθεμάτων και την ταμειακή οικονομική ευχέρεια της κάθε 
εταιρίας. 

 
Σημείωση της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ: 

 
Η ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ πρωταγωνιστεί στις άμεσες και μεγαλύτερες πληρωμές, μεταξύ όλων των Ασφαλιστικών 

Εταιριών κλάδου αυτοκινήτων, είναι πρώτη σε ίδια κεφάλαια, μεταξύ όλων των καθαρά ιδιωτικών ελληνικών εταιριών (μη 
τραπεζικών) και είναι πρώτη στον ίδιο κλάδο, με πάνω από 600.000 ασφαλισμένα οχήματα σε όλη την Ελλάδα! Και αυτές 
οι πρωτοφανείς πρωτιές βλάπτουν και ενοχλούν, μέχρι θανάτου, τα υπολείμματα του καρτέλ! 

 

 
Άνοιξε ο ασκός του Αιόλου: 

Καταδικάστηκε η Ελλάδα από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο 

για επιβολή φόρου στα ασφάλιστρα! 
 
 Κωμικοτραγικά και απίστευτα πράγματα και θαύματα συμβαίνουν ακόμη και στην ενιαία ευρωπαϊκή αγορά, 
σχετικά με την φορολογία των ασφαλιστικών δραστηριοτήτων. 
 Όσοι παρακολουθούν τις ανακοινώσεις της «Ένωσης Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος» και της 
ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ τα γνωρίζουν καλώς και είναι πάντα ενημερωμένοι ορθώς. Από μακρού χρόνου, είχαμε θίξει 
το σοβαρό θέμα της επιβολής φόρου, χαρτοσήμων, ένσημων και όσημων παντός τύπου και υπέρ τρίτων, που 
βαρύνουν τελικώς τον ασφαλιζόμενο και μετατρέπουν τις ιδιωτικές Ασφαλιστικές Εταιρίες σε άμισθο 
φοροεισπράκτορα του κράτους, αλλά ουδείς αρμόδιος μας άκουσε. 
 Είχαμε τονίσει ότι, σύμφωνα με την Οδηγία 77/388/ΕΟΚ, η επιβολή κάθε είδους φόρων στα ασφάλιστρα και τις 
ασφαλιστικές εργασίες γενικότερα, είναι αντίθετη με το Κοινοτικό Δίκαιο και δεν επιτρέπεται. 
 Αιτία και αφορμή ήταν η επιβολή ΦΠΑ στις συνδρομές της ΕΛΠΑ (αλλά και άλλων εταιριών Οδικής Βοήθειας), 
που τελικώς κρίθηκε παράνομη από το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο και καταδικάσθηκε η Ελλάδα σε βαρύτατο πρόστιμο 
την 7/12/06, παρά τις αιτιολογίες, επειδή τελικώς κρίθηκε ότι η άσκηση της δραστηριότητας Οδικής Βοήθειας είναι 
ασφαλιστική δραστηριότητα και οι συνδρομές θεωρούνται ασφάλιστρα, τα οποία απαλλάσσονται του φόρου!  
 Τώρα άνοιξε ο ασκός του Αιόλου, με τεράστιες και απρόβλεπτες συνέπειες, που δεν αποκλείεται να τις 
αξιοποιήσουν ικανοί νομικοί και όσοι κατέβαλαν αχρεωστήτως τεράστια ποσά φόρων. 
 Είναι πράγματι τεράστιες οι διαστάσεις του όλου ακανθώδους θέματος αυτού, εκ του οποίου υποχρεούνται άμεσα 
οι εποπτεύουσες αρχές να απαγορεύσουν την άσκηση Οδικής Βοήθειας από όσες Επιχειρήσεις δεν έχουν άδεια 
ασκήσεως ασφαλιστικών δραστηριοτήτων. 
 Αυτά, όμως, είναι η κορυφή του παγόβουνου.  
 Η Κοινοτική Οδηγία αναφέρει ότι απαλλάσσονται του φόρου οι ασφαλιστικές και αντασφαλιστικές εργασίες, 
περιλαμβανομένων και των συναφών προς τις πράξεις αυτές παροχών υπηρεσιών, που πραγματοποιούνται από 
τους Ασφαλιστές και Ασφαλιστικούς Πράκτορες! 
 Τα γνωρίζουν αυτά οι Ασφαλιζόμενοι, οι Ασφαλιστές και οι Ασφαλιστικοί Πράκτορες; Τι πράττουν τα πολλά και 
αμέτρητα Σωματεία τους; Αλλά και όσοι ισχυρίζονται και τάχθηκαν να προστατεύουν τους καταναλωτές Έλληνες; 
 Ποιος τόλμησε να ψελίσει έστω κάτι για την πρόσφατη νομοθετική ρύθμιση, όπου «άλλαξε ο Μανωλιός και έβαλε 
τα ρούχα του αλλιώς», με μετονομασία του Φόρου Κύκλου Εργασιών (ΦΚΕ) σε… φόρο ασφαλίστρων; Να 
αναμένουμε νέα και σίγουρη καταδίκη της Ελλάδος; Και ποιος, τελικώς, πληρώνει τις ποινές και το κόστος, υλικό και 
ηθικό; Ποιος και πότε θα μας τα εξηγήσει αυτά τα… απλά; 
 Η «Ένωση Ασφαλιστών Βορείου Ελλάδος» και ο Όμιλος ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ, μη ανήκοντες σε καρτέλ και τράστ 
«μίλησαν και φώναξαν» εγγράφως και δια των INTERFAX της 2/2/06 και της 31/10/06 (αρ. φύλλων 178 και 186), 
οπότε ουδεμία ευθύνη φέρουν! Άλλοι και αλλού οι ένοχοι!  

Ως πότε, όμως, η κοινή γνώμη θα τους ανέχεται ένοχα; Φταίγει, μήπως, μόνον ο… φονιάς;  

 
 
 
 
 
 
 


